

關於立法會李靜儀議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示,經徵詢交通事務局的意見,本人對立法會 2024年3月7日第275/E210/VII/GPAL/2024號公函轉來李靜儀議員 於2024年3月1日提出,行政長官辦公室於2024年3月8日收到的書 面質詢,答覆如下:

一、有關質詢第一點內容

交通事務局表示,"道路工程管理統一平台"是作為坑道工程施工准照申請及臨時交通措施申請的統一入口,屬協助道路工程管理的工具,讓市政署、交通事務局更好地統籌各項道路工程的規劃及施工。平台自2023年8月開放首階段使用,市政署、交通事務局亦持續推動拓寬電子化申請適用對象至各政府部門及私人公司,期望將電子申請比率提升至85%。

二、有關質詢第二點內容

經觀察近年所採用新型瀝青物料鋪設的路面狀況,其耐用性較一般瀝青高,且具有更好的抗裂、抗變形、抗滲、高軟化點及低噪音等優點。現時市政署在翻新及維修道路時,已優先使用新型瀝青,以減少維修的頻次。



三、有關質詢第三點內容

公共道路上的渠蓋是建設部門根據《澳門供排水規章》的相關 規定佈置。市政署作為維修保養部門在維護時亦要求在沙井和集水 井的井框使用鋼筋混凝土包裹以加強穩固度。倘巡查發現或接獲渠 蓋損毁的通報,市政署將進行緊急維修,確保行車安全。

市政管理委員會主席

戴祖義 José Tavares

作者 MIN.